

# Коррупция в Иркутске уничтожает массовый и детский спорт

Развитие массового спорта, привлечение людей к активному здоровому образу жизни, развитие детского спорта – это ли не есть цели благородные, укрепляющие здоровье человека и оздоравливающие всю его жизнь во всех сферах деятельности.

На протяжении многих лет ООО «Байкал-Экстрим» ставит и выполняет эти цели, занимаясь организацией центров активного отдыха в Иркутской области и Республике Бурятия.

За период с 2005 по 2010 гг. только в Иркутском водно-спортивном центра, расположенном в м/р Солнечный, прошли обучение более 3000 человек по таким видам спорта, как виндсерфинг, парусный спорт (швертботы классов Laser и Оптимист), гребля на байдарках, водные лыжи, вейкборд, ниборд. В зимний период там же работает центр зимнего активного отдыха «Ангара» с единственным и самым большим (1,5 Га) в городе бесплатным катком, количество посетителей которого в выходные дни доходит до 10000 человек в день. По сути дела за зимний период весь город посещает его.

ООО «Байкал-Экстрим» развивает 14 видов спорта. Помимо выше перечисленных развиваются еще такие виды спорта, как пляжный и парковый волейбол, стрельба из лука, триатлон, бадминтон, беговые лыжи, хоккей, фигурное катание.

За все время работы администрация города Иркутска не только ни в чем не помогала (хотя социальные проекты это больше ее прерогатива), а всячески пыталась воспрепятствовать развитию данного дела, в связи с чем приходилось всегда идти на определенный риск, вкладывая немалые денежные средства в развитие.

Несмотря на бесчисленное количество писем в адрес администрации и предоставление проектов по благоустройству территории и развитию данного центра отдыха, все запросы были лишь формально отписаны, аренда оставалась годовой и ежегодно пролонгировалась.

Теперь же из администрации пришли уведомления об освобождении занимаемых территорий в связи с формированием земельного участка, из чего следует, что администрация города решила полностью искоренить в Иркутске массовый и детский спорт.

Возникает вопрос: для чего нужна такая администрация, которая вместо заботы о человеке, пытается его уничтожить, и почему даже в такие социальные вопросы проникает коррупция? Осталось ли что-то святое на этой Земле?

Иркутский водно-спортивный центр вообще является уникальным местом в огромном регионе (Иркутская область, Республика Бурятия, Читинская область, Красноярский край), где одновременно культивируются вышеуказанные виды спорта. Школа же виндсерфинга является одной из лучших в России. И все это было сделано исключительно на собственные средства, без какой-либо помощи государства.

Летом 2010 г. впервые в регионе были проведены самые крупные летние спортивные соревнования по 10 видам спорта (пляжный и парковый волейбол, гонки на скутерах, виндсерфинг, парусные гонки, гребля на байдарках, триатлон, стрельба из лука, бадминтон, водные лыжи): фестиваль спорта «Три стихии», и все это тоже было сделано на собственные средства. Бюджет фестиваля составил 500000 руб. Сделано это было ради людей. Сколько радости было в глазах спортсменов и болельщиков, сколько слов благодарности! Про более мелкие соревнования можно даже и не упоминать.

ООО «Байкал-Экстрим» всегда оказывало спонсорскую помощь и в других спортивных соревнованиях, в т.ч. проводимых администрацией города, а также участвовало в благотворительной деятельности (помощь детским домам и т.д.). Был организован бесплатный оздоровительный клуб «Здоровье», цель которого – помощь людям в оздоровлении организма путем закаливания и правильного питания. Такая политика

сохраняется и будет сохраняться. Бог сказал нам – десятину отдай на дела благие.

Я, Лакомкин Олег, являясь директором ООО «Байкал-Экстрим», считаю это нормой жизни и веду эту политику и в своей организации. За время существования фирмы, я не дал никому ни одной взятки (и не дам, потому как это грех), что, вероятно, является причиной такого отношения ко мне администрации города. Но почему при этом должны страдать десятки тысяч людей, желающие заниматься спортом? Видимо, для администрации выгоднее открывать рестораны и ночные клубы, где люди часто приобретают аморальный облик, ими легче управлять, чем здоровыми и сильными людьми.

На зимний сезон 2010-2011 гг. была масса планов по развитию центра зимнего активного отдыха «Ангара»: это и улучшение условий для посетителей, детский каток (единственный в городе), организация детской хоккейной команды и проведение регулярных детских соревнований (каждые выходные) на льду у ледокола «Ангара», организация детской спортивной школы беговых лыж на лыжной базе центра, устройство освещаемого в вечернее время лыжного стадиона, организация детской секции по фигурному катанию и т.д. Теперь же администрация города эти идеи рубит под корень.

Прошу Вас оказать содействие в пересмотрении администрацией города Иркутска вопроса о прекращении действий договоров аренды земельных участков № 634-ВС и 635-ВС от 30.05.2007 г. и тем самым уничтожении того, что было создано с большим трудом, душой и сердцем на благо всех людей. Вся информация о деятельности компании «Байкал-Экстрим» находится на сайтах [www.baikal-x.ru](http://www.baikal-x.ru) и [www.baikalwind.ru](http://www.baikalwind.ru).

Автор: Артур Скальский © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 6266 18.09.2010, 10:35 📌 419

URL: <https://babr24.com/?ADE=88481> Bytes: 5136 / 5136 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)